Приложение №1 

 к  Приказу № 274 от 01.09.2016г.
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении школьного конкурса «Педагогический Олимп»

среди педагогических работников Муниципального общеобразовательного автономного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2 г.Шимановска»

1. Общие положения

Настоящее положение о проведении школьного конкурса «Педагогический Олимп»  (далее – Конкурс) среди педагогических работников муниципального общеобразовательного автономного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2 г.Шимановска» (далее – МОАУ СОШ №2)определяет порядок организации и проведения Конкурса.

Организатором Конкурса является администрация МОАУ СОШ №2.
Положение определяет цели, задачи, порядок, сроки проведения, процедуру подведения итогов и награждения участников Конкурса.

2. Цели и задачи Конкурса

Курс проводится с целью выявления талантливых педагогов, их поддержки о поощрения,  повышения статуса педагогов и престижа учительского труда, распространения инновационного педагогического опыта лучших учителей МОАУ СОШ №2. Конкурс направлен на развитие творческой деятельности педагогических работников по обновлению содержания образования с учётом новых федеральных образовательных стандартов (далее ФГОС) и Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  поддержку инновационных технологий в организации образовательного процесса, рост профессионального мастерства педагогических работников, утверждение приоритетов образования в обществе.

3. Организация и проведение Конкурса

В Конкурсе могут принять участие педагогические работники МОАУ СОШ №2.

Участие в Конкурсе не налагает ограничений на педагогический стаж работы и уровень квалификации конкурсантов.

Сроки проведения Конкурса с 17 октября по 16 декабря 2016 года.
Конкурс проводится в четыре этапа:

- первый этап– организационный, участники предоставляют заявку на участие в Конкурсе (приложение №1 к Положению) с 17 – 22 октября 2016 года; На основании представленных заявок координатор составляет расписание учебных занятий.
- второй этап– проведение учебных занятий участниками Конкурса с 24 октября по 19 ноября 2016 года. Формат конкурсного задания: проведение с обучающимися учебного занятия по предмету, отражающего метапредметный подход, умение формировать надпредметные компетентности (регламент – 55 минут: учебное занятие – 45 минут, самоанализ учебного занятия и ответы на вопросы жюри – 10 минут).

Список учебных тем (в соответствии с календарно-тематическим планированием на момент конкурсных испытаний.), класс, (группу) выбирает сам участник конкурса.

Критерии оценивания учебного занятия по предмету:
- компетентность;

- инновационность;

- креативность;

- культура профессионально-педагогического общения;

- рефлексивность.

Максимальное количество баллов – 50 (максимальное количество баллов по каждому критерию – 10);


Критерии оценивания самоанализа учебного занятия:
- глубина анализа;

- точность анализа;

- способность к рефлексии своей деятельности.

Максимальное количество баллов – 15 (максимальное количество баллов по каждому критерию – 5).
- третий этап – конкурсное задание «Не только учить» с 19 ноября по 10 декабря 2016 года. Формат конкурсного задания: участник Конкурса представляет подготовленное мероприятие (регламент: 30 минут). Участник самостоятельно выбирает тему, форму и вид деятельности с обучающимися: классный час, дискуссия, игра, разработка проекта и др.
Критерии оценивания:

- актуальность рассматриваемой проблемы;

- создание мотивационного ресурса;

- современность и привлекательность для участников формы внеурочного дела;
- социальная значимость и результативность.

Максимальное количество баллов – 40 (максимальное количество баллов по каждому критерию – 10).
- четвертый этап–финал Конкурса 16 декабря 2016 года. Финал Конкурса включает два задания: визитная карточка участника Конкурса; проведение методического семинара в формате мастер-класс или презентация педагогического опыта работы.  Цель: демонстрация способности к анализу, осмыслению и представлению своей педагогической деятельности в соответствии с новыми требованиями ФГОС.

Формат конкурсного задания: презентация педагогического опыта работы, описание его инновационных характеристик (методики, педагогические техники, технологии), направленных на реализацию ФГОС (регламент – 15 минут).

Критерии оценивания конкурсного задания:

- метапредметный подход (начальное общее, основное общее, общее образование), модульно-компетентностный подход (профессиональное образование);

- целостность, системность;

- новизна, результативность.
           Для организационно - методического обеспечения проведения Конкурса создается  организационный комитет, который устанавливает порядок и сроки проведения, определяет процедуру их проведения, утверждает состав предметного жюри и регламент его работы, порядок финансирования конкурса.

4. Жюри конкурса

Для оценивания конкурсных испытаний создается жюри Конкурса. Его состав, порядок работы, система оценивания конкурсных испытаний  и прочее утверждаются организационным комитетом. Членами жюри могут быть представители общественности, работники образовательных организаций, органов  местного самоуправления, деятели науки, искусства, культуры.
Жюри оценивает каждый этап Конкурса.

5. Подведение итогов и награждение участников Конкурса

Итоги Конкурса подводит Оргкомитет. 
Оргкомитет определяет победителя по наибольшему количеству баллов, набранных по итогам Конкурса.

Оргкомитет определяет по 1 победителю в номинациях:

· «Формула успеха»;

· «Педагогическая надежда»;

· «Педагогическое мастерство»;

· «В поисках истины»;

· «Воплощенная мечта»;

· «ИКТ: Интерес! Компетентность! Творчество!».

В случае, если у Конкурсанта в пределах установленной квоты призеров, оказывается количество баллов такое же, как и у следующих за ним в итоговом протоколе, решение по данному участнику Конкурса и всем участникам Конкурса, имеющим с ним равное количество баллов, определяет жюри Конкурса.

Победитель Конкурса и победители в номинациях награждаются грамотами директора МОАУ СОШ №2 и ценными подарками.
Участники  Конкурса, не вошедшие в число победителей, получают благодарственные письма директора МОАУ СОШ №2.

